
 
 

​ GRADES 1 to 12 
​ DAILY LESSON LOG 

School:  Grade Level: VI 
Teacher:  Learning Area: FILIPINO 

Teaching Dates and Time: SEPTEMBER 12-16, 2022 (WEEK 4) Quarter: 1ST QUARTER 
 

 LUNES MARTES               MIYERKOLES ​
HUWEBES ​BIYERNES 

HUWEBES BIYERNES 

 I. Layunin     

  

A. Pamantayang 
Pangnilalaman  

  

Naipamamalas ang kakayahan sa mapanuring pakikinig at pag-unawa sa napakinggan   
Naipamamalas ang kakayahan at tatas sa pagsasalita at pagpapahayag ng sariling ideya, kaisipan, karanasan at damdamin   
Naisasagawa ang mapanuring pagbasa sa iba’t ibang uri ng teksto at napalalawak ang talasalitaan   
Naipamamalas ang iba’t ibang kasanayan upang maunawaan ang iba’t ibang teksto   
Napauunlad ang ksanayan sa pagsulat ng iba’t ibang uri ng sulatin  
Naipamamalas ang kakayahan sa mapanuring panood ng iba’t ibang uri ng media  
Naipamamalas ang pagpapahalaga at ksanayan sa paggamit ng wika sa komunikasyob at pagbasa ng iba’t ibang uri ng panitikan  

  

B. Pamantayan sa  
Pagganap   
  

Nasasaulo ang isang tula/awit na napakinggan at naisasadula ang isang isyu o paksa mula sa tekstong napakinggan  
Nakasasali sa isang usapan tungkol sa isyu  
Nakabubuo ng sariling diksiyunaryo ng mga bagong salita mula sa mga binasa; naisasadula ang mga maaaring mangyari sa nabasang teksto Nagagamit ang nakalimbag at 
di-nakalimbag na mga kagamitan sa pagsasaliksik  
Nakasusulat ng reaksyon sa isang isyu  
Nakagagawa ng isang blog entry tungkol sa napanood  
Naisasagawa ang pagsali sa mga usapan at talakayan, pagkukuwento, pagtula, pagsulat ng sariling tula atr kuwento  

C. Mga Kasanayan  
sa Pagkatuto   

Napagsunod-sunod ang mga pangyayari sa kuwento sa tulong ng nakalarawang balangkas at pamatnubay na tanong. F6PB-Ib-5.4 
F6RC-IIe-5.2 

  
II. NILALAMAN  
  

Pagbibigay-Kahulugan sa Kilos ng mga Tauhan sa Napakinggang Pabula   

  

III. KAGAMITANG 
PANTURO  
  

          

A. Sanggunian             

        1. Pahina sa Gabay ng 
Guro  

          



2. Pahina sa 
Kagamitan ng  
Mag-aaral  

          

3. Pahina sa Batayang 
Aklat   

     

4. Karagdagang 
Kagamitan  mula 
sa  Learning 
Resource (LR) 
portal  

     

B. Iba pang kagamitang 
panturo  

          

  

IV. PAMAMARAAN   
  

          

 Subukin 
 
Magandang araw! Sana ay 
nasa maayos ang 
pakiramdam mo ngayon at 
handa ka na sa una nating 
gawain. Huwag kang 
mag-alala dahil naririto 
naman ako na nakahandang 
gumabay sa iyo. Sundin mo 
lang ang aking mga panuto 
at gawaing ipagagawa. 
Basahin ang kuwentong 
Payak na Pangarap. Simulan 
na natin! 
 

Tuklasin 
 
Mahusay! Matagumpay mong 
naisagawa ang unang gawain. 
Magpatuloy ka lang at magagawa 
mo pang madagdagan ang iyong 
kaalaman. 
Ngayon, tunghayan naman natin 
ang kuwento sa buhay ni Bobot 
Mahiyain. 
 

 
 
Sagutin ang sumunod na tanong at 
isulat sa sagutang papel. 

Pagyamanin 
 
Mahusay! Batid kong marami kang 
natututuhan tungkol sa 
pagsusunod-sunod ng mga 
pangyayari sa kuwento. Upang 
mailapat ang natutuhan mo, subukin 
mong sagutin ang mga nahanay na 
gawain. 
 
Gawain 1 
Basahin at unawain ang teksto at 
sagutin ang kasunod na mga tanong. 
Isulat ang sagot sa sagutang papel 
 

 
 
 

Tayahin 
 
Hayan at natapos mo na ang mga 
gawain upang mahasa ang iyong 
kakayahan sa 
nakapagsusunod-sunod ng mga 
pangyayari sa kuwento sa tulong 
ng nakalarawang balangkas at 
patnubay na tanong. 
Sige, hinga muna nang malalim. 
Tiyak na handa ka na para sa 
isang pagtataya. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lingguhang Pagsusulit 



 
 
Panuto: Lagyan ng bilang 1 
hanggang 10 ang linya 
upang mapagsunod-sunod 
ang mga pangyayari sa 
kuwento. Isulat ang sagot 
sa sagutang papel. 
________A. May 
mag-asawang 
nagngangalang Mang Nilo 
at Aling Mildred. 
________B. Nagbubungkal 
at nagtatanim sila ng mga 
gulay. 
________C. Nagdadamo rin 
sila ng kanilang mga tanim 
________D. Ibinebenta nila 
ang mga gulay upang 
kumita ng pera. 
________E. 
Nakapagtrabaho ang anak 
ng mag-asawa sa bangko sa 
kanilang bayan. 
________F. Ipinababaon 
nila sa anak ang kinitang 
pera 
________G. Nakapagtapos 
din ng pag-aaral ang 
kanilang anak. 
________H. Nagkakape 
muna ang mag-asawa bago 
umalis ng bahay. 

1. Tungkol saan ang kuwento? 
2. Bakit kilalang-kilala si Bobot? 
Ano-ano ang kaniyang mga 
katangian? 
3. Sino ang magandang dalagang 
kaniyang nagustuhan? 
4. Paano ipinaabot ni Bobot ang 
kaniyang paghanga sa dalaga? 
 
 
Panuto: Lagyan ng bilang 1 
hanggang 4 ang linya upang 
mapagsusunod-sunod ang mga 
pangyayari sa kuwento sa tulong ng 
mga larawan. 
 

 
 
 
 
 

 
Lagyan ng titik A hanggang E ang 
patlang bago ang bilang ayon sa 
wastong pagkasusunod-sunod ng mga 
pangyayari sa kuwento. 
________1. Ang paggawa ng lamayo 
ang isa sa ikinabubuhay ng pamilya ni 
Aling 
Adela. 
________2. Tulong-tulong ang 
mag-asawa kasama ang kanilang mga 
anak sa 
paggawa nito. 
________3. Kapag tuyo na ito, 
nilalagyan nila ng asin, inaalisan ng 
dumi at minamasa 
hanggang sa maging lamayo. 
________4. Ang pamilya ni Aling 
Adela ay kilala sa paggawa ng lamayo 
sa kanilang 
lugar. 
________5. Masayang-masaya silang 
magpamilya kapag malaki ang 
kanilang kinikita 
mula sa pagbibenta ng lamayo dahil 
malaki ang naitutulong nito sa 
pag-aaral ng kanilang mga anak at sa 
mga gastusin nila sa pang-araw-araw 
na pangangailangan. 
 
 
 

 

 
 
A.​ Lagyan ng bilang 1 hanggang 

5 ang kahon upang 

mapagsusunod-sunod ang 

mga pangyayari sa binasang 

kuwento sa tulong ng mga 

larawan. 

 

 
 
 
Sagutin ang sumusunod na 
tanong at isulat sa sagutang 
papel. 
1. Tungkol saan ang tekstong 
binasa? 
2. Ano ang tradisyon sa Panay 
ang kanilang sinusunod? 
3. Kung ikaw ang nasa katayuan 
ni Lucas, susundin mo ba ang 
tradisyon ng inyong lugar? 
Ipaliwanag. 
4. Paano mo maipapakita sa 
isang tao ang iyong tunay na 
pagmamahal para sa kaniya? 
 



________I. Naghahanda rin 
sila ng almusal na babaunin 
sa bukid. 
________J. Pinipitas nila 
ang mga tanim na gulay. 

 Tuklasin 
 
Panuto: Lagyan ng bilang 1 
hanggang 5 ang linya upang 
mapagsunod-sunod ang mga 
pangyayari sa kuwento sa 
tulong ng mga larawan. 

    

 SURIIN 
 
Panuto: Basahin ang mga 
nakalahad na sitwasyon mula sa 
napakinggang pabula. Pagkatapos 
ay sagutin ang mga tanong na 
kasunod nito. Isulat sa sagutang 
papel ang iyong sagot. 
 

 

 
 
 

  Karagdagang Gawain 
 
Iyong nabasa sa kuwento ni Bobot na Mahiyain kung 
paano niya tinutulungan ang kaniyang magulang sa 
gawain sa bukirin at gawaing bahay. Bilang isang 
batang tulad mo, matutulungan mo rin ang iyong ina 
sa panahon ng pandemya sa pamamagitan ng 
pagtulong sa mga gawaing bahay. A! kung ikaw ang 
nakatatandang anak sa pamilya, maaaring 
matulungan mo ang iyong ina sa pag-aalaga ng iyong 
mga kapatid. Ano kaya ang gagawin mo kung 
magtitimpla ka ng gatas? Sige nga ilahad sa ibaba ang 
tamang pagkasusunod-sunod o paraan sa pagtitimpla 
ng gatas. 
 

  



      

J. Karagdagang gawain 
para sa 
takdang-aralin at 
remediation  

          

  

V. MGA TALA  

          

  
VI. PAGNINILAY   
  

          

A. Bilang mag-aaral na 
nakakuha ng 80% sa 
pagtataya  

          

B. Bilang ng mag-aaral na 
nangangailangan ng iba 
pang gawain para sa 
remediation  

          

C. Nakatulong ba ang 
remedial? Bilang ng 
mag-aaral na 
nakaunawa sa aralin.  

          

D. Bilang ng mga 
magaaral na 
magpapatuloy sa 
remediation.  

          

E. Alin sa mga 
istratehiyang  
pagtuturo nakatulong 
ng lubos?  

          



F. Anong suliranin ang 
aking naranasan na 
solusyunan sa tulong 
ng aking punongguro 
at superbisor?  

          

G. Anong kagamitang 
panturo ang aking 
nadibuho na nais kong 
ibahagi sa mga kapuwa 
ko guro?  

          

 


